نموذج لاختبار الثلاثي الثاني في الاجتماعيات
التاريخ
الوضعية الأولى: 2ن
ما هي الأحداث التي وقعت في التواريخ التالية
1912 - 1957 - 1958/09/19 - 1960/12/11

الوضعية الثانية: 4ن
انعقد مؤتمر الصومام لتقييم الفترة السابقة و التحضير للفترة اللاحقة للثورة
أ-متى و أين انعقد ؟
ب-ما هي أسس استرتيجية الثورة التي أقرها المؤتمر

الوضعية الثالثة: 3ن
يصنف الاستعمار الفرنسي بالجزائر على أنه أبشع استعمار في التاريخ
 - ما هي المخططات العسكرية الفرنسية الهادفة لانهاء الثورة ؟
السند: لقد تحطمت قبضة العدو و تنفس الشعب و عادت الثقا الى النفوس و قد ربحنا معركة المنطقة الثانية و على الصعيد العالمي أقمنا الدليل بأنه من استطاعتنا عندما نريد أن نهز ادارة العدو و جهازه العسكري و تمكن العالم من معرفة امكانياتنا و تصميمنا                                        جبهة التحرير الوطني
التعليمة1: 1ن
استخرج مضمون السند
التعليمة2: 1.5ن
كان اختيار 20 أوت 1955 و تحديد وقت تنفيذ العمليات يحمل أكثر من دلالة عددها على الصعيدين الداخلي و الخارجي 
التعليمة3: 1.5ن
يقال أن هجوم 20 أوت 1955 كان انذارا شديدا للهجة للشخصيات الجزائرية التي بقيت خارج نطاق الثورة - كيف تفسر ذلك ؟

الجغرافيا
الوضعية الأولى: 2ن
اشرح ما يلي : التوسع الرأسي الأفقي للزراعة - منظمة الأوبيك

الوضعية الثانية: 2ن
تعرف الجزائر نموا دمغرافيا سريعا
أ-بين أسبابه ؟
ب-ما هي النتائج المترتبة عنه ؟

الوضعية الادماجية: 3ن
تواجه الزراعة في الجزائر صعوبات عديدة
اكتب فقرة من 5 الى 7 أسطرتبين فيها أثر هذه الصعوبات على الانتاج الزراعي
